[Immigrant Pride Day.]

Resolution proclaiming October 13, 2001 "Immigrant Pride Day" in the City and County of San Francisco.

WHEREAS, Immigrant Pride Day was proclaimed as an official day of celebration by the City and County of San Francisco in 1996; and

WHEREAS, This year Immigrant Pride Day will be celebrated on Saturday, October 13, 2001 with a march, rally, and festival at Dolores Park; and

WHEREAS, The Board of Supervisors, as a matter of policy, has condemned discrimination, scapegoating and biased profiling of Arabs, Muslims, and other immigrants by those who would like to use the heinous and criminal terrorist attacks on the World Trade Center and the Pentagon on September 11, 2001 to pursue their own anti-immigrant agenda; and

WHEREAS, Tens of thousands of residents of the City and County of San Francisco are immigrants who deserve the recognition, respect and dignity as contributors to the social, cultural, and economic life of our City; and

WHEREAS, Immigrants are entitled to the right to work and live without fear and access to all social services, education, health care, and economic opportunities; and

WHEREAS, San Francisco would not be the same great city without the expression of cultural diversity and mutual respect of its residents; now, therefore, be it

RESOLVED, That The Board of Supervisors supports the work of the Immigrants
Rights Movement to ensure that San Francisco is a place where immigrants and their families
are recognized by their human values and contributions; and, be it

FURTHER RESOLVED, That the Board proclaims October 13, 2001, "Immigrant Pride Day" in the City and County of San Francisco.



## City and County of San Francisco Tails

City Hall 1 Dr. Carlton B. Goodlett Place San Francisco, CA 94102-4689

## Resolution

File Number:	011757	Date Passed:
Resolution proclain	ming October 13, 2001 "Imm	nigrant Pride Day" in the City and County of San
October 9, 2001	1 Board of Supervisors — A	ADOPTED
	Ayes: 11 - Ammiano, Dal Newsom, Peskin, Sandov	ly, Gonzalez, Hall, Leno, Maxwell, McGoldrick, ral, Yee
	File No. 011757	I hereby certify that the foregoing Resolution was ADOPTED on October 9, 2001 by the Board of Supervisors of the City and County of San Francisco.
	OCT 1 9 2001	Gloria L. Young Clerk of the Board

Mayor Willie L. Brown Jr.

Date Approved